

Részvételi fórum - beszámoló

2020.10.22., Kéleshalom – Községháza

2020.10.22-én, 14 órai kezdettel lezajlott egy részvételi fórum Kéleshalmon a Községházán. Az eseményen 9 fő, főként kéleshalmi lakos volt jelen. A beszélgetés a település polgármesterének vezetésével zajlott, jelen volt a szakmai vezető is.

A legutóbbi ilyen programelem, ami egy közösségi beszélgetés volt 2020.09.08-án volt, szintén a helyi községházán. A fórum első felében az előző alkalmon elhangzottak ismertetésére került sor, ugyanis több olyan résztvevő is jelen volt ezen az eseményen, aki még nem vett részt soha közösségi beszélgetésen vagy részvételi fórumon. A fórum első felében a települési képeslapokról volt szó. A polgármester mindenki számára bemutatta a hamarosan elkészülő képeslapok végleges látványterveit. Minden résztvevő pozitívan fogadta a terveket, többen pedig személyesen is kötődnek a képeslapokhoz, ugyanis néhányuk saját fotója is helyet kapott a levelezőlapokon.

A fórum fő témáját, ahogy az előző közösségi beszélgetését is, a hamarosan teljesen elkészülő falukönyv és a mellékletét képező falukönyv adta. A kiadvány szerkesztése már a végleges fázisban volt, ismertette a tényt a polgármester. Kisebb, még nem teljesen mértékben végleges részeket is mutatott a jelenlévőknek. Szintén mindenki tetszését fejezte ki a kiadvánnyal kapcsolatban. Majd a település első embere biztosította az egybegyűlteket, hogy legkésőbb decemberben elkészül a falukönyv és a kalendárium is. Melynek bemutatójára, ha a járványhelyzet engedi, egy kisebb ünnepség keretein belül kerül sor.

Ezt követően a fórum zárásaként a következő mérföldkő, a településre vonatkozó eseményei kerültek röviden bemutatásra. 2021-ben elkészül a települési képeslapok utolsó 350 példánya, valamint lezajlik 1-1 közösségi beszélgetés és részvételi fórum.

Kijelenthető, hogy a közösségépítés terén megindult folyamat jó úton halad, a pályázatba bevontak köre kis mértékben, de folyamatosan bővül, az előző években kialakult stabil mag továbbra is aktívan részt vesz a beszélgetéseken. A közösségi beszélgetés végszavaként az egybegyűlteket meghívást kaptak a következő, közösségi beszélgetésére, ami várhatóan 2021 tavaszán lesz.



Farkas Kristóf Péter
szakmai vezető

Részvételi fórum - beszámoló

2021.06.24., Kéleshalom – Községháza

2021.06.24-én, 15 órai kezdettel lezajlott egy részvételi fórum Kéleshalmon a Községházán. Az eseményen 5 fő, főként kéleshalmi lakos volt jelen, valamint külön a helyi önkormányzat köztisztviselőinek került megrendezésre. A részvételi fórum a szakmai vezető vezetésével zajlott.

A legutóbbi ehhez hasonló eseményre, ami egy közösségi beszélgetés volt 2021.05.28-án került sor, szintén a helyi községházán. Elsőként az ezen elhangzottak rövid átbeszélése történt, majd az esemény fő témáját a nyáron megrendezésre kerülő falunapi esemény adta. A program egyik szervezője is jelen volt a beszélgetésen, ő ismertette, hogy milyen programelemek várhatók a tervezett rendezvényen. A szervező elárulta, hogy különféle, játékos gyermekprogramokkal készülnek a gyerekeknek, felnőtteknek közös főzést, főzőversenyt szerveznek, környékbeli települések táncsoportjainak fellépése is várható, valamint az este, éjszaka folyamán zenés, táncos rendezvénnyel zárul a rendezvény. A jelenlévők egyöntetűen pozitívan értékelték, hogy újra közösségi esemény fog szerveződni a településen, ugyanis az utolsó rendezvény a faluban még 2020 nyár végén került megrendezésre. Kijelenthető, hogy nagy érdeklődés mutatkozik a lakosság részéről a rendezvény iránt.

A fórum végéhez közeledve az egyik jelenlévő felvetett egy önálló témajavaslatot, ami már az előző eseményen is érintőlegesen a beszélgetés témáját adta, mégpedig, hogy milyen hatással volt a járványhelyzet a település lakosainak életére. A fórum befejezéséig erről szólt az esemény, mely során megtudhattuk, hogy mindenkit nehezen érintett a kialakult helyzet, viszont rendkívül pozitívak a nyári rendezvénnyel és a folytatással kapcsolatban.

Kijelenthető, hogy a közösségépítés terén megindult folyamat jó úton halad, a pályázatba bevontak köre kis mértékben, de folyamatosan bővül, az előző években kialakult stabil mag továbbra is aktívan részt vesz a beszélgetéseken. A részvételi fórum végszavaként az egybegyűltek meghívást kaptak a következő ilyen eseményre, ami várhatóan egy közösségi beszélgetés lesz, 2021 júliusában.



Farkas Kristóf Péter
szakmai vezető